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Η πανήγυρη του Ιερού Ναού Αγίων Αμβροσίου 
και Στυλιανού στο Milton Keynes
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Θυατείρων

Σε ατμόσφαιρα πνευματικής χαράς τιμήθηκε η μνήμη των 
Αγίων Αμβροσίου και Στυλιανού στον ομώνυμο Ιερό Ναό της 
πόλεως Milton Keynes, την Κυριακή 7 Δεκεμβρίου 2025. Των 
ιερών ακολουθιών προέστη ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Θυατείρων και Μεγάλης Βρεταννίας κ. Νικήτας.
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Ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε της Αρχιερατικής 
Θείας Λειτουργίας, συμπαραστατούμενος από τον ιερατικώς προϊστάμενο της 
ενορίας, Οικονόμο π. Γρηγόριο Wellington, και τον Πρεσβύτερο π. Μιχαήλ Norok 
από τη Θεσσαλονίκη. Τον Αρχιεπίσκοπο πλαισίωσε επίσης ο Ιερολογιώτατος 
Αρχιδιάκονος δρ Γεώργιος Τσουρούς.



Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Αρχιεπίσκοπος προέβη στη 
χειροθέτηση του π. Γρηγορίου Wellington σε Αρχιμανδρίτη, γεγονός που έγινε 
δεκτό με αισθήματα χαράς από το εκκλησίασμα. Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε με 
θερμούς λόγους στην αφοσίωση και την ποιμαντική ευαισθησία του νέου 
Αρχιμανδρίτη, εξαίροντας την πολυετή και ουσιαστική διακονία του στην τοπική 
κοινότητα.



Επιπλέον, ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε Αναγνώστη τον κ. Αθανάσιο Δεδέογλου, 
επιβραβεύοντας την πιστή διακονία του στο Ιερό Βήμα και τη σταθερή προσήλωσή 
του στο έργο της ενορίας, ενώ οι πιστοί ευχήθηκαν στον νέο Αναγνώστη καλή 
πνευματική πρόοδο και δύναμη στη συνέχιση της προσφοράς του στην Εκκλησία.



Στη λατρευτική σύναξη παρέστησαν ενορίτες, ιεροψάλτες και προσκυνητές από το 
Λονδίνο και τις γύρω περιοχές. Την εορτή τίμησαν με την παρουσία τους οι 
Άρχοντες του Οικουμενικού Πατριαρχείου κ.κ. Παντελής Δημοσθένους, Μάριος 
Μηναΐδης και Αλέξανδρος Λίγκας, καθώς και εκπρόσωποι γειτονικών κοινοτήτων, 
όπως ο Πρόεδρος της κοινότητας Αγίου Νεοφύτου Northampton κ. Σάββας 
Νικολάου.



Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας παρατέθηκε εόρτια δεξίωση στην αίθουσα 
της κοινότητας. Τα μέλη της ενορίας εξέφρασαν την ευγνωμοσύνη τους προς τον 
Αρχιεπίσκοπο για την επίσκεψή του, αναγνωρίζοντας στο πρόσωπό του το 
ανύστακτο ενδιαφέρον της Μητρός Εκκλησίας. Οι μαθητές του ενοριακού σχολείου 
παρουσίασαν σύντομο εορταστικό πρόγραμμα και προσέφεραν στον Σεβασμιώτατο 
και τον π. Γρηγόριο, ως αναμνηστικό δώρο, το νέο έμβλημα του σχολείου.



Ολοκληρώνοντας την επίσκεψή του, ο Σεβασμιώτατος απευθύνθηκε στους πιστούς 
με λόγους πατρικούς, διαβεβαιώνοντας την κοινότητα για τις προσευχές του και 
ενθαρρύνοντάς τους να συνεχίσουν τη χριστιανική τους μαρτυρία στην ευρύτερη 
περιοχή του Milton Keynes.

 















(Φωτογραφίες: Αλέξιος Γεννάρης)


